

# CUVÂNTUL LIBER

TRIBUNA ELECTORALĂ

## Guvernul nu se conduce de la Cluj

Comentând pe larg cazul „Turicu”, hotărârile prompte și corecte ale primului ministru Nicolae Văcăroiu și ale președintelui Ion Iliescu de a-l suspenda și apoi demite din funcție pe ministrul comunicațiilor, dl. Adrian Năstase, președintele executiv al PDSR și președintele Camerei Deputaților, a ținut să formuleze câteva idei interesante la întâlnirea cu ziaristii de la Petroșani.

Nici dl. Adrian Turicu nu e vinovat. El a acționat sub impulsul dat de alții de la distanță. Chestiune de ambiții politice. Dar trebuie să știe că guvernul României este condus de la București, nu de la Cluj. Ne-am cam saturat de pretențiile PUNR.

Dar asta nu înseamnă că vrem să luăm PUNR postul de ministru al comunicațiilor. Să vină cu alte propuneri, primul ministru le va analiza și va înainta opțiunea sa spre aprobare dlui Ion Iliescu. Deocamdată, înțirimatul la acest minister îl deține dl. ministru secretar de stat Mircea Coșea.

Dacă dl. Muntean este sau nu director al ROMTELECOM, problema este tehnică, nu politică și nu ne interesează în acest moment. Lucrurile se vor clarifica. (D. G.)

Dl. Ioan Ovidiu Muntean (aflat în sală — n.n.), numit de dl. Adrian Turicu pe postul de manager al ROMTELECOM, deși la concurs a ieșit pe locul al treilea, nu este vinovat. El a fost introdus într-un joc mai complicat. A făcut însă greșala că nu s-a consultat nici cu organizația județeană PDSR, al cărei vicepreședinte este, nici cu noi, ca să vedem cum e mai bine.

## Imunitatea parlamentară și limitele sale

Atacurile furibunde ale senatorului Corneliu Vadim Tudor în presă, la radio și televiziune împotriva președintelui Ion Iliescu, împotriva guvernului, a PDSR, a șefului SRI și publicarea unor documente care aduc atingere siguranței naționale au condus la rupțură PDSR-PRM. Ați vrut să scăpați de PRM, dl. Adrian Năstase? — a fost una dintre întrebările adresate liderului PDSR la conferința de presă de la Petroșani.

„Atacurile furibunde ale senatorului Corneliu Vadim Tudor în presă, la radio și televiziune împotriva președintelui Ion Iliescu, împotriva guvernului, a PDSR, a șefului SRI și publicarea unor documente care aduc atingere siguranței naționale au condus la rupțură PDSR-PRM. Ați vrut să scăpați de PRM, dl. Adrian Năstase? — a fost una dintre întrebările adresate liderului PDSR la conferința de presă de la Petroșani.

— Acest proces trebuie să urmeze un drum lung, iar imunitatea o decide, prin vot secret, parlamentul. Imunitatea asigură protecția pentru opiniile politice, nu pen-

(Continuare în pag. 2.)

## CURSUL VALUTAR

8 FEBRUARIE 1996

• 1 dolar SUA	— 2716 lei
• 1 marcă germană	— 1847 lei
• 100 yen japonezi	— 2572 lei
• 1 liră sterlină	— 4185 lei
• 1 franc elvețian	— 2309 lei
• 1 franc francez	— 537 lei
• 100 lire italiene	— 173 lei

Sursa de informații: Biroul Național de Statistică

Anul VIII • Nr. 1568 • JOI, 8 FEBRUARIE 1996

4 pagini • 200 lei

## ZIARUL NOSTRU NU GAZDUIEȘTE CALOMNIA

După cum cititorii cunosc, redacția ziarului „Cuvântul liber” se preocupă nu numai de redactarea propriu-zisă, ci se interesează și de modul în care publicația noastră ajunge la cititori. Întrucât avem mulți abonatori, cărora ziarul le este distribuit de către factorii poștali, am organizat împreună cu Direcția de Poștă Hunedoara—Deva concursuri ale factorilor poștali și diriginților de oficiu, pentru a-l stimula în efectuarea de abonamente și distribuirea lor la timp, știind fiind faptul că aceasta nu este o muncă nici prea ușoară și nici prea comodă.

Pentru rezultatele obținute în concurs, pe baza punctajului stabilit în regulament, în decembrie 1995 a fost premiat cu locul II pe județ și factorul poștal Ioan Gurban, din Căzănești, comuna Vata de Jos.

La câteva zile după publicarea rezultatelor, la redacția noastră s-a prezentat cetățeanul Gheorghe Jula, din satul Căzănești, cu o sesizare, pe care a trecut numele mai multor cetățeni din sat, prin care era apreciată ca necorespunzătoare activitatea factorului poștal (întârzieri la plata pensiilor, în distribuirea corespondenței și a ziarelor etc.). Mai mult, în audiența la ziar, dl. Jula a spus și un reproș redacției: „Unii din voi, pe cine premiați dumneavoastră...”

Dar ziarul nostru nu obișnuiește să publice în cruri știri, tocmai pentru a evita neînțelegeri și urme. Scrierile a fost trimise, deci, spre cercetare Direcției de poștă Hunedoara—Deva, care, prin organul propriu de control, a analizat la fața locului faptele reclamate. Iată rezultatele așa cum rezultă din răspunsul primit la redacție.

## UNA PE ZI

CONSTATARE

• Animalele nu râd, dovadă că umorul face de spirit.

„Vă informăm că cele sesizate au fost cercetate la fața locului de organul de control al unității noastre, ocazie cu care s-a luat legătura cu grupul de cetățeni din satul Căzănești, care au dat declarații de pe care vă trimitem anexat câte o xerocopie.”

Numitul Jula Gheorghe, din satul Căzănești, menționează în declarație că reclamația a fost o el impresă cu persoanele arătate în reclamație. Din declarațiile celor înșeriți ca reclamantii de numitul Jula Gheorghe reiese că el nu a făcut nici o sesizare și nu cunoaște nimic despre cele reclamate, mai mult că se declară multumit cu activitatea factorului Gurban Ioan. După cum reiese din unele declarații și din adresa primarului comunei Vata, rezulta că numitul Jula Gheorghe a făcut afirmații în comună că trebuie schimbă factorul Gurban Ioan, pentru a-și angaja el fiica în local acestuia.

De menționat este și faptul că organul de control l-a solicitat pe Jula Gheorghe să prezinte la dispoziție scrisori care au sosit cu întârzieri și date certe când a reclamat la Direcția de poștă și primarului să facă poșta Gurban Ioan nu-l face datoră, însă acesta, așa cum rezultă din declarația sa, nu poate prezenta nimic. Având în vedere că în urma cercetărilor nu s-au confir-

MAI ESTE UN

(Continuare în pag. 2.)

## O aniversare importantă



ror fericților Patriarh al ortodoxiei, care s-au întrunit la noi în țară, sub patronajul Preafericitului Patriarh Teoctist.

Din mesajul adresat de Preafericitul Sa conducătorilor Bisericilor, Dr. Caiha Kalman Ep. Eparhiei Reformate din Ardeal și dr. Christoph Klein, Ep. Bisericii Evanghelice CA din România, cu ocazia „Săptămânii de Rugăciune pentru Unitate Creștină, 18—25. I. 1996”, reținem: „Una din caracteristicile specifice ale istoriei creștinismului în cea de a doua parte a veacului nostru este aceea că marile tradiții creștine — ortodoxă, catolică și protestantă — au trecut de la o stare de confruntare la una de apropiere și colaborare, niciodată comunitățile creștine nu au simțit mai acut decât acum durerea diviziunilor și dorința de unitate.”

În ultimele zile ale lunii ianuarie, în țara noastră și la sediul Patriarhiei s-au desfășurat pentru prima dată lucrările Conferinței Bisericilor Creștine din Europa, o dovadă vie a renașterii Preafericitului nostru Patriarh ca personalitate proemi-

Pr. Dr. I. O. RUDEANU

(Continuare în pag. 2.)

Preafericitul Părinte Teoctist, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a împlinit, la 7 februarie, binecuvântata vârstă de 81 de ani. Cu acest prilej sărbătorim nu numai pe înțeleptul pătron al Bisericii Ortodoxe Române, ci și pe cel mai prestigios Patriarh ce l-a avut Biserica noastră națională, ca de asemenea pe un rector, născut apostol al ortodoxiei. Acesta stăruie cu tărie să verifice cu poștați și prietenii săi

ne spunea dl. Ioan Tomșa, unul dintre... veterani printre abonați, este că de foarte multe ori, în ultima vreme, ziarul ni se aduce o dată pe săptămână. Noi îl așteptăm cu bucurie în fiecare zi”. (Gh. I. N.)

• **NU CU AMENZI REZOLVĂM!** De peste 26 de ani, dl. Avram Iancu este secretarul Primăriei din comuna Ribita, o comună mereu de frunte din județ. Dar, „omul legii”, cum i se mai zice secretarului de primărie, nu a dat nici unul sătean vreă amendă în toți acești ani. Prilejuri au fost. Dar, vorba dumnezeului, „nu cu amenzi rezolvăm, mai bine cu o vorbă de omenie”. (Gh. I. N.)

• **INTERVENȚIE PROMPTĂ.**

Aflat în serviciul de pază la garajul auto Bucium al S.C. Hidroconstrucția Rîul Mare Rețezat, gardianul public Aurel Popesc a intervenit prompt și eficient în prevenirea unui incendiu datorat defecțiunii la instalația electrică a unei autobasculante. 30 de milioane de lei era paguba dacă nu se intervenea. (V. N.)

• **DEMOLARE... DAR.** De câțiva ani podul de traversare a râului Crișul Alb din centrul comunei Crișior era im practicabil, cu greu se mai putea trece pe el cu piciorul. Furia apelor revărsate la sfârșitul anului trecut l-a adus într-o stare care necesita urgent demolarea lui, pentru a se evita eventualele accidente

care se puteau produce. Aastă acțiune a fost începută acum câteva zile cu aprobarea Prefecturii, pe care o execută D.J.D.P. Deva, secția Brad, sprijinită de cetățenii zonei respective, care cu gândul că cineva care-l tubeste nu-l va uita și va întocmi documentațiile cerute pentru aprobarea fondurilor necesare construirii altui pod în locul acestuia. Dar ei ar dori ca aceste operațiuni să nu se amâne prea mult, căci nu au pe unde circula. Momentan ei fac un ocol de circa 2,5 km ca să ajungă la magazinul cooperativ, la spital, primărie sau poliție, care sunt în centrul comunei și locuitorii au zilnic treburi pe aici. Pe pod distanța este de abia 200—300 metri. (Al. J.)

## ELIAS III!

• **CULMEA IRONIEI.** Cu toate că nu se apăsă caldă și încălzire de câțiva ani de zile, la unele blocuri din orașul Hășeg locatarii au fost sorați de curând, prin anverșurile puse, că în casa de neplăta a rezanțelor li se va sista furnizarea agentului termic (fi). Nu este oare aceasta o culme a ironiei? (N.T.)

• **O DATA PE SAPTĂMÂNĂ?** În comuna Vata de Jos sunt foarte mulți abonați la ziarul „Cuvântul liber”. Unii câștigă de la apariția primului număr. „Cea ce ne supără —



Şase ani de amăgire a fost genericul temei sub care s-a desfășurat marți, 6 februarie, la Deva, Conferința de presă a Convenției Democratice — Filiala Hunedoara. Din startul întâlnirii, dl dr. Constantin Blejau, președintele C.D., a subliniat că dialogul cu presa se dorește a fi o analiză pe scurt „a ceea ce s-a realizat în șase ani de conducere a actualului puteri, unde am ajuns și mai ales ce se poate face pentru redresarea economico-socială a țării”

După mai multe analize în Biroul executiv al Convenției Democratice Hunedoara, s-a desprins concluzia că „starea la care a ajuns țara este una gravă. Sunt șase ani în care s-a în-

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Sășe ani de amăgire!

tronat disperarea și dezamăgirea, iar omul necăjit nu mai are la cine să apeleze și nu mai poate să spera la nimic”. Metaforic, această perioadă a fost caracterizată ca „fiind un socialism fără planificare, intercalat cu un capitalism fără profit”

În opinia CDR, promovarea unor idei populiste — un milion de noi locuri de muncă, apartamente pentru tinerii căsătoriti — a adus la putere o forță conducătoare ce a culminat timp de aproape patru ani cu o guvernare ce a accentuat

dezechilibrul și a împins țara într-o cruntă mizerie. În toți acești ani, declinul economico-social a atins limite îngrijorătoare. Îngreunând pe zi ce trece condiția umană iar fenomenele precum inflația, șomajul, blocajul economico-financiar, scurgerile masive de valută, birocrația, corupția, favoritismul unor clase sociale în dauna altora și nu în ultimă instanță prețurile au devenit o povară din ce în ce mai greu de suportat pe umerii majorității dintre noi.

Referindu-se la convertirea în politică a liderilor de sindicat, în special a celor din Valea Jiului, Biroul de conducere al CDR a opinat că totuși minerii vor vota conform opțiunii proprii și nu a uneia impuse. Pentru imaginea reală a opțiunii electoratului, CD intenționează în perioada următoare să organizeze un sondaj propriu în județ, întrucât cele realizate până în prezent par a fi nereale.

De asemenea, Biroul de conducere al CD Hunedoara a anunțat candidaturile pentru postul de primar la Brad — dl ing. Mihai Costina, viceprimar în prezent la municipiul — și la Vulcan — dl Rodel Gavrilas.

CORNEL POENAR

„Soluții se găsesc din discuții la masa rotundă”

După o acțiune de control la Inspectoratul Teritorial de Stat pentru Handicapați Hunedoara — Deva, dl Dumitru Măgherescu, secretar de stat la Secretariatul de Stat pentru Handicapați, a organizat o întâlnire de lucru între reprezentanții ai Inspectoratului și ai asociațiilor de profil din județ. A fost prezent și dl Costel Alic, prefectul județului, ziariști.

Această ședință de lucru, prima din seria celor ce se vor organiza de acum înainte o dată pe lună, s-a dorit un liant între organizațiile guvernamentale și neguvernamentale ale persoanelor handicapate pe de o parte și inspectoratul de profil pe de alta. În același timp a constituit un bun prilej de inventariere a problemelor specifice acestei categorii de oameni și de găsire împreună a soluțiilor adecvate. Domnul ministru a răspuns întrebărilor formulate de participanți, arătând că soluționarea unor probleme va fi posibilă datorită unor recente reglementări legale sau schimbării unor metodologii. De asemenea, a precizat care este poziția de principiu în raport cu Ministerul Muncii și Protecției Sociale și preocupările Secretariatului de Stat pentru Handicapați în vederea unei protecții și integrări so-

cială eficiente a persoanelor de ale căror probleme se ocupă. Dl prefect Alic a sugerat soluții practice pentru alte nevoi ale handicapatilor din județ, asigurându-i pe reprezentanții acestora de sprijinul Prefecturii.

Reprezentanții asociațiilor guvernamentale ale nevăzătorilor și surdo-mușilor, ambele pentru județele Alba și Hunedoara și având sedii doar în municipiul Hunedoara, ai Asociației Handicapaților Neuromotori Hunedoara — Deva și „Artemis” Vulcan (tot „neuromotori”) și-au prezentat realizările, intențiile și mai ales necesitățile. Între problemele care dau dureri de cap handicapatilor au fost evocate: eliberarea unor certificate medicale după criterii dubioase și de ce nu s-a întreprins nimic împotriva beneficiarilor nedreptățiți și a medicilor; întâzieri mari în plata drepturilor bănești; pierderea unor facilități acordate de Legea 53 prin pensionarea la limită de vârstă; aducerea din import a unor mașini pentru persoanele handicapate; șomajul în rândul surdo-mușilor din Hunedoara și lipsa înțelegerii față de nevoia de a avea un club propriu pentru cei din Valea Jiului (unde sunt foarte mulți),

lipsa desfacerii perilor și ambalajelor confecționate de nevăzători la cooperativa de profil din Alba Iulia și pensionarea, din această cauză, a unor oameni tineri; concurență neloială făcută de alți agenți economici acestei cooperative; lipsa unor spații pentru asociațiile nevăzătorilor și surdo-mușilor în Deva; neacceptarea biletelor speciale de călătorie de unele firme private ș.a. Dintre răspunsurile date de dl Magherescu, secrete-

zieri în plata drepturilor bănești, dar acestea vor fi achitate în luna în curs nu în următoarea; prin pensionare la limită de vârstă handicapatii trec de sub tutela Secretariatului de Stat pentru Handicapați sub cea a Ministerului Muncii și Protecției Sociale, nu pot beneficia de două pensii dar asigurarea în continuare a unui însoțitor celor cu gradul I de invaliditate trebuie avută în vedere și rezolvată; însoțitorii persoanelor handicapate trebuie verificați și instruiți pentru a și face datoria.

Faptul că față de anul trecut când handicapatilor le-au fost alocate 200 de miliarde de lei, iar pentru '96 Guvernul a propus un buget de 480 de miliarde, e un semn pozitiv. Adăugând acestui fapt aprecierile la adresa activității inspectoratului și a inspectorului șef, dna Doina Nelega, „afiată în topul celor mai buni din țară”, pragmatismul conducătorilor asociațiilor de handicapați și disponibilitatea Prefecturii pare să se contureze un an mai bun în viața handicapatilor hunedoreni.

VIORICA ROMAN

ȘEDINȚĂ DE LUCRU

doara — Deva și „Artemis” Vulcan (tot „neuromotori”) și-au prezentat realizările, intențiile și mai ales necesitățile. Între problemele care dau dureri de cap handicapatilor au fost evocate: eliberarea unor certificate medicale după criterii dubioase și de ce nu s-a întreprins nimic împotriva beneficiarilor nedreptățiți și a medicilor; întâzieri mari în plata drepturilor bănești; pierderea unor facilități acordate de Legea 53 prin pensionarea la limită de vârstă; aducerea din import a unor mașini pentru persoanele handicapate; șomajul în rândul surdo-mușilor din Hunedoara și lipsa înțelegerii față de nevoia de a avea un club propriu pentru cei din Valea Jiului (unde sunt foarte mulți),

tar de stat, le-am reținut pe cele mai importante pentru toate categoriile de handicapați; perioada revizuirii certificatelor medicale se prelungește până la 31 martie, iar guvernul a revenit recent asupra Ordonanței 17 din august 1995 care prevedea desființarea scutirii de impozit pe salarii a celor cu gradul II de invaliditate; mai mult și surdo-mușii, trecuți în gradul III de invaliditate, vor beneficia de aceste scutiri; măsura luată împotriva celor ce au beneficiat de aceste drepturi fără să fie îndreptățiți este chiar această revizuire a certificatelor medicale (cam prea lejă această sancțiune — n.n.); nu numai că nu vor mai exista întâr-

VASILE

re. O zi, o noapte și încă o zi am stat acolo izolat. Mai trăiești Vasile? — mă strigau din

PRIVEȘTE ATENT ÎN JUR!

când în când ortacii care lopătau continuu ca să mă dezgroape din mormântul de cărbune. Mai trăiesc, mai trăiesc, le răspundeam. M-au scos după 36 de ore, în care am

trăit cu moartea în suflet.

Da mai terminați măi oameni buni! Eu aștept aici de dimineață de la 8 și dumneavoastră intrați peste rând, fără măcar să cereți voie celor care își așteaptă rândul”. Când am venit la cabinet, la ușă se afla Vasile și încă patru persoane. Până „i-a venit rândul” mi Vasile au intrat vreo 10 în cabinet. Nu doctorul e de vină. El are în față pacienți și îi tratează pe fiecare după betesugul lui. Vina este în țările noastre de comportament civic!

ION CIOGHEI

MODEX

Cel mai mare distribuitor en gros din țară de IMBRĂCĂMINTE BALOTATA IMPORT VEST V A O F E R A

- îmbrăcăminte sortată — ofertă bogată în sortimente de sezon
  - îmbrăcăminte nesortată, colectare originală în pungi între 5—15 kg
  - cartitatea minimă de vânzare 100 kg
  - OFERTA NOASTRĂ SPECIALĂ!
  - Ciorapi pantaloni stretch cu efect medicinal — toate mărimile, toate culorile.
  - CELE MAI AVANTAJOASE PREȚURI!
- Adresa birourilor : Cluj-N., str. Iuliu Maniu, nr. 6. Telefon/Fax 064 — 194030 (luni — vineri : 8-16). Orar depozit : satul Vlaha, între luni și sâmbătă, 8—16.

PARBRIZE VOL LOTUS SERVICE 2000 SRL DEVA A.G.E.R. SERVICE București

Trată guma de granuri auto Sistem complet de garanție fabricate de cei mai mari producători din Germania și pentru produse și servicii de calitate Europa de Vest

COMENZI! DEVA str. Călugăreni, nr. 14, tel/fax 054 219167 Aleea Sintuhaim, Complex Eurovenus, box 8-9

parbrizele noastre sunt mereu în față!

NOUL MAGAZIN DEVASAT

str. Avram Iancu, bl. H 1, parter, vă oferă

INSTALAȚII RECEPȚIE SATELIT ȘI COMPONENTE, CĂT ȘI GAMA COMPLETĂ A PRODUSELOR NOI :

- Televizoare color, diagonala 37-63 cm
  - Combine muzicale
  - Casetofoane cu și fără CD
  - Combine frigorifice
  - Mașini de spălat
  - Aspiratoare
  - CASETE VIDEO ȘI AUDIO.
- Aceste produse le puteți găsi și la magazinele din :
- BRAD, str. Republicii, bl. 19, parter
  - HAȚEG, str. Timișoara, nr. 16.
- NEI VĂ COLOREAZĂ VIAȚA!

Pharmavit București SRL unic importator al gamei



Angajează Agent comercial

Pentru distribuția gamei Plusssz în județul Hunedoara.

- Condiții:
- vârstă 20 - 30 ani
  - autoturism propriu și carnet de conducere
  - facilități de depozitare
  - domiciliul stabil în Hunedoara
  - experiență în distribuția produselor alimentare
- Ofertă:
- câștiguri în funcție de rezultate
  - posibilități de avansare
  - un loc de muncă stabil

Cei interesați sunt rugați să trimită un C.V. pe adresa Pharmavit București SRL str. Splaiul Unirii 106, sector 4, București. Tel. 01-675.26.74, 01-321.54.01.



## MICA PUBLICITATE

### FELICITĂRI

Un călduros „La mulți ani” pentru Selesan Adrian, din Rădulești. Adi, Nuța, Florin și Vioreca. (6372)

### VANZARI —

### CUMPARARI

Vând casă în Orăștie, str. Nicolae Titulescu, tel. 642444. (6351)

Vând chioșc metalic nou 3x3 m, pentru privatizare sau garaj, telefon 860969. (6382)

Vând urgent ARO 10 (Ungaria 90), și dublă Renault 4 F 6 1100 cmc, 3900 000/bucată (negociază-bil). Tel. 213487, 16-22. (6374)

Vând talon, motor Mercedes 200 D și SRL. Telefon 661582. (6375)

Vând lucernă și fan, Deva, T. Vuia, 18, telefon 61768. (6371)

Vând Dacia 1310, anul 1984. Telefon 211187. (6370)

Vând tractor U 650, stare perfectă, Ostrov, nr. 119, com. Riu de Mori, tel. 24 B, Oficiu Cărnăști. (6366)

Vând urgent Fiat Ritmo, immatriculat, an fabricație 1986, injecție, 4 uși. Telefon 626545. (6384)

Vând teren extravilan în zona națională, 1,78 hectare. Informații tel. 61626. (6384)

S.C. Confort vînde din stoc plăci azbociment, var, ciment, gresie, faianță, țevi, instalații, covoare Belgia. Informații tel. 661626. (6364)

### LICITAȚII

S.C. Calcea S.A. Vata anunță licitație vânzare fier vechi pentru data de 16 februarie 1996. Licitația are loc la sediul firmei, din localitatea Vata de Jos.

Licitația pentru magazinul BIG din Călan se va desfășura în data de 12. II. 1996, ora 11. Informații la telefon 730371. (6396)

### PREȚURI ÎN PIAȚA HUNEDOARA

Marți, 6 februarie a.c. la prânz, în Piața Hunedoara se înregistrează următoarele prețuri: un ou — 260 de lei; un litru de lapte — 1200 de lei; smântână — 2000 de lei; borcanul de 0,420 kg; făina albă — 800 de lei/kg; făina mălai — 700 de lei/kg; fasole — 2800 de lei/kg; ceapă albă — 700 de lei/kg; mere — 1000 —

1200 de lei/kg; portocale — 2000 de lei/kg; cartofi — 1000—1200 de lei/kg; mandarine — 3000 de lei/kg; banane — 2600 de lei/kg; arpagie — 3000 de lei/kg; usturoi — 2500 de lei/kg; garoafe — 600—1000 de lei/firul; varză verde — 700 de lei/kg; iar ca trufanda a apărat salată verde la 500 de lei/firul. (C. P.)

S.C. Agromec Rețezat S.A. Cărnăști scoate la vânzare prin licitație publică tractoare, mașini și utilaje agricole. Licitația va avea loc la sediul unității, în fiecare zi de miercuri, începând cu data de 14 februarie 1996, până la epuizarea listei. (6367)

Cooperativa Sarmizegetusa vinde la licitație în data de 28. II. 1996, ora 11, următoarele: tractor + remorcă; motor tăiat lemne; materiale de construcții. Informații la sediul cooperativei Sarmizegetusa, tel. 762225. (6387)

### SUBSCRIERE

### DE CUPOANE

La sediul S.C. BADPS S.A., situată în Deva, str. E. Gojdu, nr. 79, se pot depune direct, pe numele societății, carnetele cu certificate de proprietate și/sau cupoanele nominative de privatizare. La înscriere se vor prezenta: carnetele cu certificate și/sau cupoanele nominative; buletinul de identitate (cu codul numeric); 2000 lei de persoană sau cuponul de pensionar. Facem cunoscut de asemenea că se primesc cereri pentru admitere în asociația salariaților, în conformitate cu Legea 77/1994, cu precizarea că din asociație pot face parte salariații societății, membrii conducerei acesteia, șomerii și pensionarii cu ultimul loc de muncă la societate. (6369)

### INCHIRIERI

Inchiriez garaj, zona gării. Telefon 611373, după ora 16. (6379)

### SCHIMBURI

### DE LOCUINȚE

Schimb garsonieră confort I Hatég cu apartament două camere Deva + diferență sau vând garsonieră. Informații, 718695. (6353)

Schimb apartament 3 camere cu apartament 2 camere. Telefon 626916. (6378)

### DIVERSE

S.C. Atlantis Press SRL Deva anunță ma-

rea tarifulor la produsele sale de la 0—200 la sută, începând cu data de 8. 02. 1996. (6381)

S.C. Sana Company SRL Deva anunță intenția de majorare a tarifulor practicate cu până la 100 la sută, începând cu 1 martie 1996. (6377)

S.C. Andrada Hugo Comimpex SRL Hunedoara anunță intenția de majorare a tarifului pentru transport marfă cu 100 la sută. (6368)

S.C. Sargeția Forest S.A. Deva anunță majorarea prețurilor la produse din lemn, începând cu data de 8. 03. 1996, ca urmare a creșterii prețurilor la principalele materii prime, materiale, piese de schimb și energie. (6406)

### OFERTE

### DE SERVICIU

Firmă distribuitor angajează agenți comerciali, tineri și tineri, în condiții avantajoase. Salariu fix + comision. Nu ezitați! Sunați acum la (054) 219167. (6350)

S.C. „Coturnix” SRL, Filiala Deva, str. Libertății, bl. A, sc. E, telefon 612838, angajează agenți comerciali cu studii medii sau superioare, cu domiciliul în Deva, sau Hunedoara. Examenul are loc în data de 10. II. 1996, ora 10, la sediul firmei. Concuranții vor prezenta copie după ultimul act de studii. (6393)

### PIERDERI

Pierdut certificat de înmatriculare aparținând S.C. Tomăs SRL Hunedoara. Se declară nul. (6373)

Pierdut legitimație serviciu, pe numele Moraru Nicolae. O declar nulă. (2850)

Pierdut abonament handicapat, RATP Hunedoara, pe numele Nețoiu Ioana. Il declar nul. (2849)

### COMEMORARI

Lacrimi și flori la împlinirea a trei ani de la trecerea în eter a neprețuitei și minunatei fiice, soră, cumnată și cuscă.



MARIANA CIOBOTARU  
Vesnic vei fi vie în sufletele noastre!

Azi se împlinesc 18 ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost un bun soț și tată

TERENTE PADUREAN  
Dormi în pace! Soția, copiii și nepoții. Parastasul duminică, 11 februarie, la Biserica Ortodoxă Dobra. (6177)

### DECESE

Familia profund îndurerată anunță că s-a stins din viață, după o lungă și grea suferință, cea care a fost o bună soție, mamă și bunică

MARGARETA

PODELEAN

Inhumarea are loc astăzi, 9 februarie, ora 13, la Cimitirul Reformist din str. M. Eminescu, Deva, Dumnezeeu s-o odihneasă! (3789)

Colectivul de cadre didactice al Școlii Generale Salașu de Sus anunță deplasația prematură din viață, pe data de 3 februarie, a celui care a fost prietenul nostru

Inv. SOCACI

GHEORGHE

(GHIȚĂ)  
Lacrimi și flori pe mormântul său! (2986)

Sincere regrete și condoleanțe familiei îndoliate pentru pierderea prematură a celui ce a fost un bun prieten, Ing. NICOLAE DRĂȘTEA din Pul. Familia farm. Gheorghe Viță. (2849)

### CONCURSUL DIN 11 FEBRUARIE 1996

1. ATALANTA (12) — MILAN (1) (pauză) x  
Ca de obicei, până la pauză rezultatul se poate păstra egal.
2. ATALANTA — MILAN (final) x 2  
Milanezii, dacă nu conving, cu un punct tot pleacă de la Atalanta.
3. BARI (17) — PIACENZA (14) i  
Bari are nevoie de toate 3 punctele, ca de oxigen.
4. FIORENTINA (2) — PARMA (3) i x  
Meci de triplă, însă gazdele chiar dacă nu se află în cea mai bună formă, nu se vor lăsa învinse.
5. INTER (9) — NAPOLI (7) (pauză) i x  
Inter acasă n-a cunoscut înfrângerea. Deci la pauză nu poate fi decât în avânt.
6. INTER — NAPOLI (final) i x  
Cel mai aproape de adevăr ar fi un egal.

### ACCELERAREA PROCESULUI DE PRIVATIZARE

### AȚI ALEȘI? VAȚI DECIS?

Va așteptăm la centrele de subscriere pentru a vă exprima opțiunea de depunere a titiurilor de privatizare, contra acțiuni!

Numai până în 31 martie 1996 puteți opta pentru una din societățile comerciale din țară, și de ce nu?... pentru una din cele 115 societăți din județ!

Până la 30 aprilie 1996 aveți și posibilitatea de a opta pentru unul din Fondurile proprietății private.

Dupa această data atât CNP cât și certificatele devin nule!

VALORIFICAȚI ȘANSA!  
PENTRU A DEVENI ACȚIONAR!  
ALEGEȚI ACUM!

### R.A. „ACTIVITATEA” ORĂȘTIE

Cu sediul în Orăștie, str. Victoriei, nr. 19.

Vinde la

### LICITAȚIE PUBLICĂ

în data de 23. 02. 1996, ora 10, mijloace fixe:

- Recipiente oțel 50 000 l
- Încărcător frontal A 1800
- Malaxor asfalt
- Motoare 75 kW
- Aparat în contracurent

Licitația se va relua în fiecare vineri.

### S.C. DECEBAL S.A. DEVA (IND. CĂRNII)

Achiziționează prin centrele din Deva, Brad, Hunedoara, Hatég, Petroșani, Orăștie BOVINE ADULTE 2000 lei/kg viu; TINERET BOVIN peste 350 kg 2100 lei/kg viu; Relații la tel.: 213322, 211760, 212520 — Deva, Brad 858885, Hatég 770909, Orăștie 642406, Petroșani 542893-542051-543244, Hunedoara 720598.

### S.C. DANYCOL — LORENT S.N.C. HUȘI — VASLUI

Vinde plăci azbociment import C.S.I., 1,75/1,15 m. Tel. 035/473885; 472197.

Încă pentru oarecare siguranță mergem pe mâna gazdelor.

7. JUVENTUS (5) — CAGLIARI (13) i  
Juventus nu se poate împăca cu locul ocupat în prezent în clasament.
8. PADOVA (16) — VICENZA (6) x  
Oaspeții au până acum 5 egaluri în deplasare, iar gazdele 3 meciuri nule pe teren propriu.
9. ROMA (8) — CREMONESE (18) i  
Numai o minune ar putea fi dacă „lanterna roșie” ar obține un egal.
10. SAMPDORIA (11) — TORINO (15) (pauză) i x  
De regulă, gazdele iau avantaj din prima repriză.
11. SAMPDORIA — TORINO (final) i  
Acasă „Samp” are o singură înfrângere, 5 victorii și 4 egaluri.
12. UDINESE (10) — LAZIO (4) (pauză) i x  
Deși oaspeții sunt pe un loc bun, gazdele se țin bine pe teren propriu.
13. UDINESE — LAZIO (final) i x  
Credem că în final Lazio s-ar mulțumi și cu un egal.